

楼阳生在全省“能力作风建设年”活动总结会议上强调 以能力作风提升提振 推动现代化河南建设提质提效

王凯主持 刘伟出席

本报讯(河南日报记者冯芸 马涛 张笑闻)9月26日,全省“能力作风建设年”活动总结会议召开,全面总结活动开展情况,巩固拓展活动成果,推进能力作风建设常态长效,以更加过硬的能力作风、更加高强的工作水平,为锚定“两个确保”、实施“十大战略”提供坚强保障。省委书记楼阳生出席并讲话,省长王凯主持,省政协主席刘伟出席。

楼阳生指出,开展“能力作风建设年”活动,是省委践行习近平总书记“奋勇争先、更加出彩”殷殷嘱托,锚定“两个确保”,着眼打造适应现代化河南建设需要的干部队伍作出的重大决策。活动开展以来,全省广大党员干部深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示和关于能力作风建设的重要论述,突出政治统领,把理论武装贯穿始终,把讲政治体现到活动全过程、工作全链条、实践各方面,凡事讲政治的自觉性和坚定性显著增强;突出实战实训,广泛开展大学习大培训大练兵大提升,建设现代化河南的能力素质持续提升;突出融合推进,建立重点任务清单、重点问题清单、重大改革清单,闭环管理、逐项落实,重点工作

取得突破性进展;突出人民至上,坚持党史学习教育中开展“我为群众办实事”实践活动的好做法,出台一大批惠民利民政策措施,实施一大批为民便民项目工程,宗旨意识进一步强化;突出典型示范,开展树标对标夺标行动,深度挖掘各地鲜活经验和生动实践,全省上下争先出彩的氛围更加浓厚。大家一致认为,这是一次理论武装的大加强、能力作风的大提升、改革发展的大比拼、治理水平的大检验,广大党员干部干事创业的精气神得到极大提振,全省上下呈现出聚焦发展求实效、聚力攻坚克难、加压奋进开新局、勇担使命谋出彩的良好局面。

楼阳生指出,在这次“能力作风建设年”活动中,我们探索了一些好的做法,积累了宝贵经验,需要坚持和完善。一是政治统领、思想引领,坚持学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,确保党中央决策部署在河南条条落实、件件落地、事事见效。二是融合互促、一体推进,把改革发展主战场、维护稳定第一线、服务群众最前沿作为提升能力、锻造作风的重要检验,切实把活动成效转化为现代化河南

建设的实绩。三是以上率下、示范带动,突出领导干部这个“关键少数”,从省委常委和省级领导干部做起,一级做给一级看,一级带着一级干。四是目标一流、结果导向,坚持用结果说话、用事实说话、用数据说话,引导广大党员干部干字立身、实字托底,创造一流工作业绩。五是严督实导、狠抓质效,省活动领导小组加强指导督学,省活动办对重点事项全程督办,有力推动活动扎实开展、收到预期效果。

楼阳生强调,能力作风建设是永恒课题,要总结好、运用好经验做法,巩固拓展活动成果,建立健全常态化、长效化制度机制,切实把能力作风建设抓在经常、融入日常、嵌入工作,以能力作风提升提振推动现代化河南建设提质提效。

一要强化政治统领,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为检验能力作风的根本标准。坚持凡事讲政治,心怀“国之大者”,心系“省之要者”,深刻领会党中央决策意图、战略考量、政策初衷,准确把握省委工作的着眼点、聚焦点、突破点,认真践行以人民为中心的发展思想,结合本地本部门实际创造性开展工作,以

一域出彩为全局作贡献。

二要高举思想旗帜,把理论武装作为锻造能力作风的强大武器。坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为必修课、首修课、终身课,建立健全理论武装的制度机制,推动理论学习制度化、规范化、常态化,探索检验学习效果的有效办法,建立健全实战实训机制,推动学思用贯通、知信行统一。

三要锚定“两个确保”,把实施“十大战略”作为锤炼能力作风的主要战场。不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的政治能力、战略眼光、专业水平,强化系统观念,尊重客观规律,坚持具体深入,着力破解发展难题、强化创新弱项、补齐改革短板、提升治理效能,蹄疾步稳、久久为功,一步一个脚印向着既定目标坚实迈进。

四要树牢底线思维,把防化风险作为砥砺能力作风的重要检验。强化底线思维、极限思维、风险意识、忧患意识,以时时放心不下的责任感、眼睛瞪得大大的警惕性,葆有斗争精神,提升斗争本领,坚持依法办事,下先手棋、打主动仗,有效防范化解各种风险隐患,努力实现

本质安全。

五要勇于自我革命,把全面从严治政作为改进能力作风的有力保障。坚持严的主基调,推进党史学习教育常态长效,持续纠治“四风”,一体推进不敢腐不能腐不想腐,以正确用人导向引领干事创业导向,健全从严管理干部体系,打造持久风清气正的政治生态。

楼阳生强调,国庆假期临近、党的二十大召开在即,要贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,切实担负起“经济大省要勇挑大梁”的政治责任,从严从紧从细从实抓好疫情防控、安全生产、社会稳定等各项工作,守牢安全稳定底线,全力冲刺全年目标任务,以拼抢姿态奋战四季度、决战全年红,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

平顶山市、鹤壁市、濮阳市、驻马店市和省委编办、省科技厅作发言。

会议以视频会议形式召开。省人民会堂、各省辖市、济源示范区、航空港区 and 各县(市、区)设分会场。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协省级领导同志,省高级人民法院院长、省人民检察院检察长出席。

国庆假期来中原科技城金融岛开启“美好生活节”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 王阳 通讯员 李盼)这个国庆假期,如果不去远方,那就来中原科技城金融岛,参加一站式美好生活节,感受别样假期的潮嗨玩法。

本次“美好生活节”分上岛·造趣生活、上岛·潮酷生活、上岛·露营生活、上岛·美拍生活,四大主题板块数十种系列活动,为不同年龄、不同爱好的你,带来一场多元、多彩、多样的美好生活沉浸

式活动体验。音乐发烧友们可以现场感受澎湃的音浪,逛吃一族能够在美食市集中漫步探寻,文创一族可以收获富有文化内涵的潮流设计和生活的“小确幸”,露营爱好者在“郑州银泰·有杯咖啡·城市企划”中将领略露营生活的趣味与激情,早咖夜酒佐着部落音乐、露天电影,湖光闪烁间窥见另一种生活的姿态,三两好友闲适而坐,在喧闹的城市中体验到独特的悠然。

活动最大亮点之一是“龙帆船展”和“玩野快乐马场”。15艘帆船聚集金融岛水域,给观众完美呈现一场水上的“速度与激情”,打造水域生活场景新体验;10多匹来自世界各地的名马集中亮相,如汗血宝马、弗里斯兰、PONY马,以及世界上最小的马设特兰等。一边是帆船,一边是宝马,童话生活里才有的奇幻场景将在龙湖金融岛定格,体会穿越童话与现实的惊艳感受。

两种渠道“上岛”体验美好生活节

方法一:关注“环金融岛”微信公众号/小程序报名预约,选择“上岛”时间段,填写个人信息及随行人员信息(最多随行5人),确认提交即预约成功。

方法二:下载“上岛通”APP,点击活动图片进入“环金融岛”小程序报名预约,选择“上岛”时间段,填写个人信息及随行人员

信息(最多随行5人),确认提交即预约成功。

预约时间段:9:00~12:00, 14:00~20:00,每个时间段预约人数上限为2000人。

现在拿出手机,一键点击报名,就可以轻松加入这场假期之旅,感受新奇、有料、有趣、好玩的岛上生活。